



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VRSAR - ORSERA  
Jedinstveni upravni odjel

## O B A V I J E S T

Obavještavaju se građani Općine Vrsar-Orsera da je 01.06.2019. godine Usluga Poreč d.o.o. u upotrebu stavila novi sustav gospodarenja otpadom, te fizičkim i pravnim osobama dodijelila **šifrirane spremnike**, odnosno **magnetske kartice** za otvaranje poluugrađenih spremnika, u koje se odlaže komunalni otpad.

**Komunalni otpad se prije odlaganja mora selektirati, te tako selektiran odložiti u za to namijenjene spremnike.**

U spremnike za **plastiku i metal** odlaže se zgnječena **Č I S T A** (znači proprana) plastična i metalna, te tetrapak ambalaža bez čepova (odčepljeno), te čepovi.

Isto vrijedi i za **staklo** – ambalaža mora biti proprana, a čepovi se odlažu u spremnik za plastiku i metal.

U spremnike za **papir** odlaže se **ČISTI** papir bez metalnih dijelova, bez plastičnih dijelova, **nikako u papir odložiti zauljeni papir, papirnate maramice, salvete i sl**

U **miješani komunalni otpad** spada sve ostalo – papir za ruke iz wc-a, salvete, papirnate maramice, pelene, zauljeni papir, kuhinjski otpad, zaprljana –masna plastična, staklena ili metalna ambalaža koja nije proprana, ...

Fizičke i pravne osobe koje su zadužile **šifrirane spremnike** u njih odlažu **ostatni/miješani komunalni otpad**, dok se plastika i metal, papir, staklo i dalje odlažu u spremnike na eko otocima.

Fizičke i pravne osobe koje su zadužile **magnetske kartice** svoj **ostatni/miješani i selektirani** otpad odlažu u poluugrađene spremnike.

Na području naselja Vrsar setovi s poluugrađenim spremnicima nalaze se

- Na parkiralištu u ulici A. Negri,
- Na parkiralištu u ulici R. Končara
- Na parkiralištu u Porečkoj ulici
- Na parkiralištu iza crkve u ulici V. Trsine
- Na zelenoj površini „Saline“ iz štandova u ulici Obala m. Tita

Fizičke i pravne osobe s boravištem/sjedištem unutar starogradske jezgre, te fizičke i pravne osobe s boravištem/sjedištem u spomenutim ulicama svoj **ostatni/miješani** komunalni otpad odlažu u navedene poluugrađene spremnike upotrebom magnetske kartice, dok se papir plastika i metal, te staklo odlažu u za to namijenjene bez upotrebe kartice.

Planom primopredaje komunalnog otpada po pojedinim naseljima na području Općine Vrsar-Orsera, **miješani komunalni otpad iz naselja Vrsar odvozi se petkom, a iz svih drugih naselja utorkom.**

Zbog osiguravanja individualnog pristupa javnoj usluzi, zahtijeva se **postavljanje dostavljenih spremnika za miješani komunalni otpad unutar vlastitog posjeda.**

U dane odvoza praznit će se svaki spremnik koji se nalazi na javnoj površini (bio pun ili prazan). Obračun javne usluge vrši se po broju pražnjenja, odnosno po broju *očitanja* magnetske kartice.

**U košarice koje su postavljene na javnu površinu nije dozvoljeno odlagati ostatni/miješani komunalni otpad.**

## **RECIKLAŽNO DVORIŠTE**

U **reciklažnom dvorištu Funtana-Fontane** (cesta Vrsar-Poreč skretanje poslije Perila) omogućeno je odlaganje većih količina reciklabilnog otpada **isključivo stanovnicima - fizičkim osobama koje imaju prebivalište ili boravište ili posjeduju nekretninu na području općina Vrsar-Orsera i Funtana-Fontane.** Pored kontejnera za glomazni otpad, na reciklažnom dvorištu nalaze se i kontejneri za plastičnu, staklenu i kartonsku ambalažu, papir i limenke, stare baterije i lijekove, boje i lakove, herbicide i otpadno jestivo ulje, EE otpad, kao i kontejner za građevinski otpad.

Skreće se pozornost da fizičke osobe mogu u reciklažnom dvorištu **besplatno zbrinuti do najviše 3 m<sup>3</sup> krupnog otpada** (kreveti, madraci, stolovi, stolice, kućanski aparati....) **godišnje, te do 200 kg građevinskog otpada svakih 6 mjeseci.**

**Radno vrijeme** reciklažnog dvorišta Funtana-Fontane je od **ponedjeljka do nedjelje** po sljedećem rasporedu:

- **Ponedjeljak i utorak od 9:00 -14:00 sati**
- **Srijeda, četvrtak, petak, subota, nedjelja od 9:00 – 18:00 sati**

Usluga Poreč d.o.o., u okviru javne usluge, jednom u kalendarskoj godini preuzima glomazni komunalni otpad od korisnika usluge iz kategorije - kućanstva na lokaciji obračunskog mjesta bez naknade u najvećoj količini do 3 m<sup>3</sup>. Dostavu spremnika za glomazni otpad potrebno je zatražiti pozivom na broj 052/ 555-728.

Poduzećima i obrtnicima omogućeno je odlaganje reciklabilnog otpada na odlagalištu otpada „Košambra“ u Poreču.

Zajedničkom brigom i pravilnim odlaganjem otpada naš će okoliš biti čišći, a time i život ugodniji.

Općina Vrsar-Orsera